



# Атмосфера позитива на страницах солнечного выпуска «Союза писателей»

Как незаметно летит время! Казалось бы, только-только отгремели новогодние салюты, и вот уже настал суровый и торжественный праздник, посвящённый защитникам Отечества. Только смолкли тосты, адресованные мужчинам, и вот он – светлый день весны, любви и красоты – 8 Марта. Но жизнь не стоит на месте. Мгновения складываются в часы, часы в дни, дни в недели. Всё громче песнь весёлой капели, всё громче гомон птиц, возвращающихся домой из тёплых краёв, всё выше небо поднимается над головами, всё больше тепла проникает в сердца. Наступила пора встречать апрель, который начинается с Дня смеха. Каждый приготовил какую-нибудь шутку и запасся терпением и оптимизмом, чтобы с улыбкой встречать любое приключение, задуманное родными, друзьями и коллегами.

Журнал «Союз писателей» тоже не упустил случая подарить капельку позитива своим читателем и порадовать их юмористическими стихами и рассказами, написанными авторами-современниками. На страницах всех ждут искромётные шутки, лёгкая ирония, забавные случаи из жизни и просто невероятные фантазии. Собранные вместе лучшие произведения, созданные, чтобы раскрасить мир во все цвета радуги, помогут сбросить груз с плеч, смело взмахнуть незримыми крыльями и уверенно шагнуть навстречу лету, солнцу и... счастью. Впрочем, некоторые творения, которые предстанут на суд читателей, не так просты, как может показаться на первый взгляд. Они способны не только подарить несколько приятных мгновений и стать лёгким чтивом на ночь, но и дать пищу для размышлений.

Несколько страниц нового, уже четвёртого в этом году, выпуска журнала посвящены VI Международному фестивалю русской поэзии и культуры в Израиле «Арфа Давида – 2017». Он состоял из трёх частей: «Тур-

нир поэтов», «Турнир бардов» и «Конкурс художников». Вдохновением для участников послужил библейский сюжет об Армагеддоне. Вечная, как сам мир, борьба Добра и Зла предстанет перед глазами читателей во всем своём эпическом великолепии на страницах одноимённого сборника, совсем недавно вышедшего по результатам творческого состязания в издательстве «Союз писателей» и уже доступного на «Планете книг». А некоторые произведения, которые произвели впечатление на слушателей, зрителей и экспертов фестиваля, стали частью апрельского номера нашего журнала и теперь могут скрасить досуг читателей.

Кроме того, по сложившейся традиции, на страницах журнала можно найти информацию о знаковых литературных событиях и мероприятиях апреля, познакомиться с последними новостями, узнать о книжных новинках и их талантливых авторах. Читателей ждут интервью с Юрием Кузнецовым, выпустившим в 2016 году книги «Дух по имени Мос Ква» и «Странные страны», а также с лауреатом программы «Новые имена современной литературы», автором книг «Становление», «Лёшкина Одиссея», «Миллионщица», «Воля к жизни» и «Русские хроники X века» Александром Коломийцевым. Замечательные писатели расскажут о себе и о своём творчестве, своих взглядах на жизнь и планах на будущее. Вслед за талантливыми прозаиками нашей эпохи читатели пройдут по тернистой тропе созидания и попытаются взойти на самую вершину, в заоблачных даях которой непременно ждёт успех того, кто его заслуживает.

Апрельский номер журнала «Союз писателей» отличается атмосферой лёгкости и праздника. Он подарит массу приятных мгновений, светлых эмоций и интересных открытий каждому, кто захочет побродить по радужному миру современной литературы.